

REGIONE TOSCANA Società della Salute Pistoiese C.F. 90048490479

Viale Giacomo Matteotti, 35 - 51100 PISTOIA

DETERMINAZIONE DEL DIRETTORE

Numero del provvedimento	103
Data del provvedimento	29-03-2019
Oggetto	Rettifica
Contenuto	INDIZIONE AVVISO DI SELEZIONE PER IL CONFERIMENTO DI INCARICO PROFESSIONALE DI GIORNALISTA UFFICIO STAMPA PER LA SOCIETÀ DELLA SALUTE PISTOIESE - RETTIFICA DETERMINAZIONE DEL DIRETTORE N. 94/2019.

Ufficio/Struttura	Direttore
Resp. Ufficio/Struttura	Daniele Mannelli
Resp. del procedimento	Daniele Mannelli - direttore
Parere e visto di regolarità contabile	Daniele Mannelli

Conti Economici			
Spesa	Descrizione Conto	Codice Conto	Anno Bilancio
Spesa prevista	Conto Economico	Codice Conto	Anno Bilancio

Allegati Atto			
Allegato	N.Pagine allegato		Oggetto Allegato
Estremi relativi ai principali documenti contenuti nel fascicolo			
Allegato	N° di pag.	Oggetto	



REGIONE TOSCANA

Società della Salute Pistoiese C.F. 90048490479 Viale Giacomo Matteotti, 35 - 51100 PISTOIA

DETERMINAZIONE DEL DIRETTORE

Numero del provvedimento	
Data del provvedimento	
Oggetto	Rettifica
Contenuto	INDIZZIONE AVVISO DI SLEZIONE PER IL CONFERIMENTO DI INCARICO PROFESSIONALE DI GIORNALISTA UFFICIO STAMPA PER LA SOCIETÀ DELLA SALUTE PISTOIESE - RETTIFICA DETERMINAZIONE DEL DIRETTORE N. 24/2019.

Ufficio/Struttura	Direttore
Resp. Ufficio/Struttura	Daniele Mannelli
Resp. del procedimento	Daniele Mannelli - direttore
Parere e visto di regolarità contabile	Daniele Mannelli

Spesa prevista	Conto Economico	Codice Conto	Anno Bilancio

Estremi relativi ai principali documenti contenuti nel fascicolo		
Allegato	N° di pag.	Oggetto



REGIONE TOSCANA Società della Salute Pistoiese

C.F. 90048490479 Viale Giacomo Matteotti, 35 - 51100 PISTOIA

IL DIRETTORE

Premesso che:

- la conferenza zonale dei sindaci Z/D Pistoiese con propria deliberazione n. 2 del 14 maggio 2010 ha approvato lo schema di convenzione e lo schema di Statuto della Società della Salute Pistoiese:
- a seguito di quanto sopra, ciascun Comune della Zona-Distretto Pistoiese e l'Azienda USL n. 3 hanno deliberato ed approvato lo schema di convenzione e lo schema di Statuto della Società della Salute Pistoiese;
- il 6 agosto 2010 i sindaci dei comuni della Zona Distretto Pistoiese e il Direttore Generale dell'Azienda USL n. 3 di Pistoia hanno sottoscritto la convenzione costitutiva del Consorzio Società della Salute Pistoiese, come da atto repertorio Comune di Pistoia n. 18959 registrato il 10 agosto 2010 al n. 104 Serie 1;
- con deliberazioni dell'Assemblea dei Soci n. 1, n. 2 e n. 3 del 15 settembre 2010 veniva rispettivamente accertata, ai sensi dell'art. 11 dello Statuto, la regolare costituzione dell'Assemblea dei Soci, veniva eletto il Presidente della SdS e nominata la Giunta Esecutiva;

Dato atto che il Presidente della SdS Pistoiese ha decretato con atto n. 2 del 26/10/2016 la nomina del dott. Daniele Mannelli quale Direttore della SdS Pistoiese a far data dal 1° novembre 2016;

Vista la deliberazione dell'Assemblea dei Soci n. 25 del 29/11/2017 con la quale è stato approvato lo Statuto della Società della Salute Pistoiese:

Vista la deliberazione dell'Assemblea dei Soci n. 26 del 29/11/2017 con la quale è stato eletto il Presidente della Società della Salute Pistoiese nonché Presidente della Giunta Esecutiva:

Vista la deliberazione dell'Assemblea dei Soci n. 27 del 29/11/2017 con la quale sono stati nominati i componenti della Giunta Esecutiva della Società della Salute Pistoiese;

Richiamata la deliberazione del Direttore n. 94 del 15/03/2019 con la quale è stato indetto un avviso per il per il conferimento di incarico professionale di Giornalista - Ufficio Stampa per la Società della Salute Pistoiese, prorogando agli stessi prezzi, patti e condizioni l'incarico al Dott. Vannini Paolo dal 01/04/2019 fino al 31/05/2019 nelle more della conclusione della procedura a cui si da avvio con il sopracitato provvedimento per un importo di € 1.667,00 (comprensivo di IVA e INPGI);

Verificato che per mero errore materiale è stato indicato per il periodo di proroga l'importo di € 1.667,00 (comprensivo di IVA e INPGI) anziché l'importo di € 1.122,00;

Ritenuto di dover provvedere in merito;

Visto l'art. 21 dello Statuto della Società della Salute Pistoiese e l'art. 31 del D.Lgs.267/2000; In considerazione di quanto sopra trascritto,

DISPONE

per i motivi espressi in narrativa e qui integralmente richiamati

1) a parziale rettifica della la determinazione del Direttore n. 94/2019, di prorogare agli stessi prezzi, patti e condizioni previsti dal contratto in scadenza il 31/03/2019, l'incarico



REGIONE TOSCANA Società della Salute Pistoiese C.F. 90048490479

Viale Giacomo Matteotti, 35 - 51100 PISTOIA

al Dott. Vannini Paolo dal 01/04/2019 fino al 31/05/2019 per un importo di € 1.122,00 (comprensivo di IVA e INPGI) anziché l'importo di € 1.667,00 (comprensivo di IVA e INPGI) come indicato in determina 94 del 15/03/2019;

- 2) di trasmettere il presente provvedimento a agli Enti che compongono il Consorzio, all'Ordine dei Giornalisti della Toscana nonché al Collegio Sindacale;
- 3) di pubblicare di pubblicare il presente atto all'albo della Società della Salute Pistoiese.

IL DIRETTORE (Daniele Mannelli)